

发电单位 中共安徽省直属机关工作委员会 签发盖章 朱 斌

等级 特急·明电 皖直工办明电〔2020〕3号 皖机 号

关于带头贯彻落实党中央和省委决策部署 坚决打赢疫情防控阻击战的通知

省直及中央驻皖单位各级党组织和全体党员：

当前，新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作正处在关键阶段，2月2日，省委召开省委常委会扩大会议暨省疫情防控工作领导小组会议，就进一步贯彻习近平总书记重要讲话精神，打赢我省疫情防控阻击战做出新的部署。为进一步组织动员省直机关各级党组织和全体党员干部认真贯彻落实好省委常委会最新指示精神，特提出以下要求。

一、提高政治站位，在强化责任担当上作表率。要带头学习贯彻习近平总书记关于疫情防控工作的重要讲话和重要指示批

示精神，从带头做到“两个维护”的政治高度，深刻认识做好疫情防控工作的重要性、紧迫性，不断增强政治责任感、使命感。要带头贯彻落实党中央《关于加强党的领导、为打赢疫情防控阻击战提供坚强政治保证的通知》精神，把疫情防控工作作为当前重大政治任务、最重要的工作和头等大事来抓，以打赢疫情防控阻击战的实际行动，建设让党中央放心、让人民群众满意的模范机关。要带头学习领会省委致全省各级党组织和广大党员干部的一封信精神，深刻认识我省疫情防控的严峻复杂形势，不忘初心、牢记使命，坚决打赢疫情防控阻击战。

二、彰显组织优势，在充分发挥作用上作表率。各级党组织和全体党员干部要在非常时期担起非常之责任、下足非常之功夫、展现非常之担当。投身防控疫情第一线的省直及中央驻皖单位各级党组织，要教育广大党员干部牢记人民利益高于一切，在重大考验面前打头阵、作先锋，精神再提振、士气再鼓舞、信心再强化，持续迸发迎难而上的战斗热情和敢打必胜的坚定信心，确保每名党员都成为一面鲜红的旗帜，每个党支部都成为党旗高高飘扬的战斗堡垒。其他单位党组织要加强舆论引导，做好宣传动员，做好“随时上一线”的各项准备，同时要科学统筹摆布，做好工作预谋划、预安排，确保疫情消除后迅速恢复秩序、转入正轨。全体党员干部要听从社区安排，挺身而出、深入基层做好群众工作，在街道、社区、楼宇争当宣传员和志愿者，普及科学防护知识，帮助

稳定情绪、增强信心，当好群众的贴心人和主心骨。

三、严守纪律规矩，在落实防控措施上作表率。要强化政治机关意识，严守政治纪律和政治规矩，确保中央及省委关于疫情防控的决策部署一律落到底、一律马上办、一律求实效，力戒形式主义官僚主义。要做好本部门本单位本系统的疫情监测、排查、预警、防控等各项工作，教育干部职工增强纪律意识，不信谣、不传谣、不恐慌，不给防控大局添乱添堵。要教育党员干部带头从自己做起，从家庭做起，学好用好省疾病预防控制中心《新型冠状病毒感染的肺炎健康科普知识手册》，倡导文明新风，做好科学防护，自觉做到不串门、不拜年、不聚餐，发现疫情主动报告、主动隔离、主动就诊。机关纪委要积极介入防控工作，加大监督执纪问责力度，对不担当不作为甚至擅离职守、造谣传谣、挪用救援款物等违纪违法问题，严格依纪依法调查处理。

四、强化工作保障，在激励担当作为上作表率。要树立鲜明导向，注重挖掘发现和宣传表彰在疫情防控工作中表现突出的优秀党组织和党员干部，激励各级党组织和广大党员干部挺身而出、英勇奋斗、扎实工作。要密切关注干部职工的工作、生活、思想状况，有针对性地做好思想政治工作，确保干部职工思想稳定。要解决实际困难，切实关心战斗在抗击疫情一线的广大医护人员特别是援鄂医疗队成员的工作、生活和身心健康，及时提供心理疏导和人文关怀，上门走访医护人员家属，询问生活困难，提供必要保障，解除后

顾之忧，充分体现党组织的关怀温暖。工会、共青团、妇女组织要结合自身职能职责，充分发挥作用，为打赢疫情防控阻击战做出实际贡献。

各单位收到通知后，及时在本单位门户网转载（电子版请从安徽机关党建网“公告通知栏”中下载），并通过橱窗、电子屏、“两微一端”等载体广泛宣传。

各单位疫情防控中好的做法，以及在防控期间涌现出的先进典型事迹，请及时报送省直机关工委宣传部，邮箱：szgwxcb2015@163.com。

中共安徽省直属机关工作委员会

2020年2月3日